
Wir macht Schule.

Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Die Bugenhagenschulen der Evangelischen Stiftung Alsterdorf sind staatlich anerkannte und inklusiv arbeitende Grund- und Stadtteilschulen im

Ganztagsbetrieb mit Standorten in Alsterdorf, Hamburg-Hamm, Altona, Groß Flottbek und Blankenese sowie einer Schule für Kinder mit

besonderem Förderbedarf in Alsterdorf. Zur Verstärkung unseres Teams in der Stadtteilschule an unserem Standort in Alsterdorf suchen wir

eine*n

Schul-Sozialpädagogen / -Sozialpädagogin (m/w/d) (Bugenhagenschule
Alsterdorf)

Arbeitsumfeld

Selbstgesteuertes und vernetztes Lernen stehen in unseren Schulen im Mittelpunkt. Wir unterrichten jahrgangsübergreifend und orientieren

uns an reformpädagogischen Ansätzen. Ausgehend von unserem christlichen Menschenbild ist es uns wichtig, jedes Kind individuell zu fördern

und als einzigartige Persönlichkeit anzunehmen. So ist es für uns selbstverständlich, dass Kinder mit und ohne Behinderung in unseren Klassen

gemeinsam lernen.

 

Wir bieten

Ein inspirierendes Arbeitsumfeld, in dem die uns anvertrauten Kinder im Mittelpunkt stehen

Eine lebendige Schule, die sich fortlaufend weiterentwickelt

Innovative pädagogische Ausrichtung mit langjähriger Erfahrung in der Inklusion

Betriebliches Gesundheitsmanagement

Die Vorteile eines großen, kirchlichen Trägers mit über 6.000 Mitarbeitenden

 

Aufgaben im Überblick

Organisation des pädagogischen Alltags in einer Lerngruppe der StS (Jg. 5-7)



Eigenverantwortliche Übernahme von Betreuungs- Erziehungs- und Bildungsaufgaben

Unterricht und Schulalltag sind zentrale Arbeitsfelder, welche Sie in einer Teamsituation gestalten

Elternarbeit

 

Wir suchen

Eine abgeschlossene Ausbildung zur/zum Diplom- Sozialpädagog*in bzw. Diplom- Sozialarbeiter*in

Erfahrungen in der Schulsozialarbeit

Spaß an der Entwicklung von Lernarrangements und deren Evaluation

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Befristet bis 31.07.2025

Arbeitszeit: Teilzeit (75%)

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Christian Höflinger

Schulleitung Stadtteilschule

Telefon:  040 5077 3679

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Bugenhagenschulen Alsterdorf

Kennziffer: 24-bildung-00813

https://bugenhagen-schulen.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Schul-Sozialpaedagogen-Sozialpaedagogin-24-bildung-00813
https://www.alsterdorf.de
https://https//bugenhagen-schulen.de
https://www.alsterdorf.de

